Ilpakmuuni 3ae0anns 00 3auammsa 2

1. dynkuio 3aaano Gopmynorw y = x(x-1)(x+1) . 3anoBHITH Ta0IHIIIO,

OOYHCIMBIIM BIAMOBIIHI 3HAYEHHS (PYHKIIIT.

X -1 0 1 2 -2 -3 3 4 -4
y

Bionosiow :
X -1 0 1 2 -2 -3 3 4 -4
y -2 -1 0 7 -9 -28 26 63 -64

2. 3amaiite GopMyIIOIO 3aJIEKHICTD IO KBAApAaTy BiJ HOTO JiaroHai.
. . 2
Bionosiow : S(d)=d/2
3.3axaiiTe (OpMYIIOI0 3aJIEKHICTh BIJICTaHI , Ky IIPOWJIE MOTOPHUI YOBEH 3a

TEUl€l0, BIJ 4Yacy, SKIIO IIBUJAKICTh 4YOBHa 1,5 KM/XB, a MIBHIAKICTh Tedil —
3 KkM/Tof,.
Bionogios : s(t)=4.5t
x%, akmo x < —1,

4. Tano ¢ynxkuiro { x + 5, akmo (—1) < x < 4,
3,910 x = 4.

3uaiitu: f(-1); f(0); f(5); f(-2).
Bionosgios : f(-1)=1; f(0)=5; f(5)=3; f(-2)=4.
5. Chopmynroiite 2 pedeHHs, B SKUX CIOBO «(DYHKIIISH Ma€ pi3H1 3HAUCHHS.

6. ChopmyroiiTe 2 pedeHHs 3 OMOHIMAMHU : « apTYMEHT», «Ky0», «rinep0osiay,

«BITHOILICHHS.



